

肇东市坤哥麻辣烫快餐店,经营者:赵来坤。不慎将黑龙江省食品小经营核准证正副本丢失。核准证编号:XJYB(2022)231282005205。声明作废。

佳木斯市建三江云鹤物业管理有限公司,不慎将公章丢失,统一社会信用代码:91230819MA1CFT22XP,声明作废。

黑龙江省建三江农垦耀顺运输有限公司,不慎将公章丢失,统一社会信用代码:91233006MA198CNK38,声明作废。

哈尔滨市那约家具有限公司,不慎将财务章丢失,账号:562090100100033604,开户行:兴业银行股份有限公司哈尔滨西大直街支行,声明作废。

姓名:姚陈希,性别:男,于2016年4月2日在海伦市人民医院出生,出生证明编码:P230145629,母亲姓名:陈爽,身份证号:232321198708206645,父亲姓名:姚金明,身份证号:232321198408162001,出生证明丢失,特此声明作废。

哈尔滨市道外区哈信诚食品南极店,不慎将食品经营许可证正本丢失。许可证编号:JY12301040175171。声明作废。

哈尔滨市道外区哈信诚食品南极店,不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号:JY12301040175171。声明作废。

哈尔滨灿晨科技有限公司,不慎将公章丢失。统一社会信用代码:91230109MAC7QHC427,声明作废。

哈尔滨市道里区日丰钢模板租赁站不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户银行:哈尔滨农信村镇银行股份有限公司新发支行,账号:146210122000001593,声明作废。

哈尔滨市道里区日丰钢模板租赁站不慎将银行预留印鉴法人(邢淑娟)名章丢失,开户银行:哈尔滨农信村镇银行股份有限公司新发支行,账号:146210122000001593,声明作废。

哈尔滨市道里区日丰钢模板租赁站不慎将银行预留印鉴财务专用章丢失,开户银行:哈尔滨农信村镇银行股份有限公司新发支行,账号:146210122000001593,声明作废。

哈尔滨市道里区日丰钢模板租赁站,统一社会信用代码:92230102MA1993BG5N,不慎将发票专用章丢失,声明作废。

黑龙江黑粮优选农业有限公司,不慎将公章丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨阳光支行,账号:08500501040016273。声明作废。

黑龙江黑粮优选农业有限公司,不慎将法人(吕宏远)名章丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨阳光支行,账号:08500501040016273。声明作废。

黑龙江黑粮优选农业有限公司,不慎将财务专用章丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨阳光支行,账号:08500501040016273。声明作废。

陈超,身份证号码:2301051986XXXX1610,不慎将哈尔滨松樾房地产开发有限公司开具的增值税普通发票丢失,房屋地址:新松·未来ONE-B区一期3号楼2单元502室,发票代码:023001900104,发票号码:56080428,开票日期:2020.10.12,金额:450000.00元,声明作废。

陈超,身份证号码:2301051986XXXX1610,不慎将哈尔滨松樾房地产开发有限公司开具的增值税普通发票丢失,房屋地址:新松·未来ONE-B区一期3号楼2单元502室,发票代码:023001900104,发票号码:53227744,开票日期:2020.09.17,金额:348750.00元,声明作废。

杜尔伯特蒙古族自治县文海校托管服务部,不慎将校外托管机构备案表丢失,备案编号:230624000039,声明作废。

哈尔滨市道外区杨岗妙味品老菜馆(个体工商户),不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号:JY22301040211607。声明作废。

## S 时事速递

## 中国新型储能规模跃居世界第一

中国新型储能规模已跃居世界第一。截至2024年底,全国新型储能装机达7376万千瓦,占全球总装机40%以上,年均增速超130%。

政策引领、技术创新及行业标准体系完善是推动其快速增长的关键。新型储能正积极参与电力系统调峰、电力保供,应用场景不断扩展。储能企业逐步以独立主体身份参与电力市场交易,获得相应收益。未来,中国将进一步拓展新型储能应用场景,完善市场机制,推动产业高质量发展。

廖睿灵

## 老人遇“国能”

## App骗局

## 民警劝说拦下5万元

近日,一款假冒的“国能”App在老年群体中迅速扩散,利用“保底收益”“稳赚不赔”的虚假宣传,诱使不少老年人上当受骗。江苏省淮安市盱眙县的杨先生便是受害者之一。

8月29日,盱眙县公安局工业开发区派出所接到预警,称杨先生可能在涉诈App上进行充值,面临电信网络诈骗风险。反诈民警迅速赶到杨先生家中,发现他正欲在“国能”App上充值。面对民警的劝阻,杨先生坚信这是国家平台,拒绝相信被骗。

民警检查杨先生的手机后,确认其正遭受诈骗,并立即联系银行追踪资金流向,启动紧急止付程序。民警通过列举近期“国能”诈骗案件、播放被害人哭诉视频等方式,经过长达3个小时的耐心劝说,杨先生终于醒悟,删除了该诈骗App。

据了解,杨先生此前被一名网友引诱下载“国能”App,并准备将银行卡内的5万元全部投入。所幸民警及时赶到并成功劝阻,避免了杨先生的经济损失。警方提醒广大老年人,要提高警惕,切勿轻信陌生人的投资建议和所谓的高收益平台。

朱鼎兆

## 反诈进行时

声明公告刊登热线  
18686716631  
13763511313

## 黑龙江省脑卒中发病率居全国首位

## 关注脑梗康复 本报发倡议

加入我们,讲述你的康复故事,有机会获得上门康复公益卡

本报讯(记者 高海涛)脑梗,正成为威胁老年人健康的“隐形杀手”。大量患者深受肢体功能障碍困扰,偏瘫、肌力下降等问题频发,甚至基本日常生活都难以自主完成。为此,老年日报社联合黑龙江省老年学和老年医学学会共发倡议,如果您是脑梗患者或是其家人,欢迎加入到“龙江脑康,万人复元”公益行动中来,我们将联合专业人士,共同为部分脑梗患者群体提供上门康复服务,建立“脑梗康复”专家指导群,共同改善这一群体的生存现状。

2024年国家卫生健康委员会发布报告显示,黑龙

省脑卒中发病率居全国首位,老年脑梗患者群体规模庞大。患者承受着身体与心理的双重痛苦,家庭也背负起沉重的照护负担!改善这一现状,刻不容缓!

“龙江脑康,万人复元”公益活动由老年日报社发起并主办。此前,老年日报社联合黑龙江柏善养老服务有限公司助老团队,走进哈尔滨市宣庆小区,为69岁的脑梗后遗症患者刘女士提供一对一公益上门康复服务,老人的行走能力、语言能力有所改善;59岁的王先生因突发脑梗右侧偏瘫,在柏善助老团队的帮助下,经专业康复师量身定制方案、数月训练后,从完全

依赖他人到实现部分生活自理,重新找回生活信心。日前,黑龙江省老年学和老年医学学会也加入到公益行动中,他们将发挥学会医疗专家的优势,为患者带来更全面的诊疗建议、更科学的康复指导,助力他们早日康复,为黑龙江省老年健康事业贡献重要力量!

无论您仍卧床不起、亟待恢复肢体功能,还是已能简单活动却希望进一步提升生活质量,我们都诚挚邀请您加入本次公益行动!讲述您的康复故事,将有机会获得一张上门康复公益卡,“柏善助老”志愿团队的志愿者同时也是具备丰富临床经验的康复

师,将携带专业器材上门,针对肌肉恢复、功能恢复精准施策,还会纠正康复中的错误方式,避免您走弯路。目前线下志愿上门服务仅限哈尔滨地区,哈尔滨以外的患者可加入公益交流群咨询,所有服务均不收取任何费用。

报名电话:13796087938



扫码加入  
「脑梗康复  
群」

龙江脑康,万人复元

公益行动

## T 图片新闻

## 伪满皇宫博物院展出侵华日军“不许可”照片



一批展现日本侵华历史真相,被侵华日军标注“不许可”字样禁止公开的照片,3日在位于吉林长春的伪满皇宫博物院展出。

展出照片大部分为日本战地记者在1931年至1945年间拍摄。

郭佳 张瑶

## 抑郁症与多种疾病互为因果关系

瑞典卡罗琳医学院主导的一项国际研究发现,抑郁症既是多种健康问题的后果,也是其成因。

研究团队利用遗传学工

具分析200余项因素,发现肥胖、吸烟、慢性疼痛等增加抑郁症风险,而抑郁症的遗传特征则提升心血管疾病、糖尿病等健康风险。研究指出,抑郁

症与多种风险因素相互作用,形成恶性循环。建议采取防治结合策略,减少风险因素并提供有效治疗,以打破这一循环。

新华社

## 最高法发布网络消费维权典型案例

在数字化时代,网络消费以其便捷性迅速普及,但伴随而来的消费陷阱也让消费者防不胜防。为了维护消费者的合法权益,最高人民法院近日发布网络消费民事典型案例,旨在警示商家诚信经营,并为消费者提供法律保障。

网购“七天无理由退货”遭拒,法院力挺消费者

胡某在网购一款手提包时,尽管店铺页面标注了不支持七日无理由退货,但胡某在

收货后七日内仍尝试申请无理由退货,却遭到了店家的拒绝。法院审理认为,店家未能合理说明该手提包不宜退货的理由,也未证明退货会给其造成重大损失。最终,法院判决店家退还货款,同时胡某退还手提包。此案提醒商家,不得任意扩大不适用七日无理由退货的范围,以保障消费者的合法权益。

“限时优惠”成迷局,法院判商家误导需担责

某家具公司开展床垫促

销活动时,规定前50名付定金者享受半价优惠。然而,公司提前接受了定金支付,导致张某虽在规定时间内付款却未享受优惠。法院认为,家具公司在促销活动中存在误导行为,应承担相应责任,并判决公司返还张某一半价款。此案警示商家,在促销活动中应诚实守信,避免误导消费者。

其他典型案例涉及直播欺诈、过度收集个人信息

除了上述案例外,最高

人民法院发布的典型案例还涉及直播营销中的经营者欺诈行为和网络服务提供者过度收集个人信息等问题。这些案例进一步凸显了网络消费中消费者面临的种种陷阱和风险。

针对网络消费的新趋势和规律,最高人民法院表示将稳妥探索、认真总结,并以法治思维和法治方式支持拓展网络消费。

新华社